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3 марта 2023 г.

Univerzita přátelství národů Ruska rozdělila
„přátelství“ s Ukrajinou
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Podíl

Skandál související právě s tímto přátelstvím pokračuje v
plamenech na Univerzitě přátelství národů Ruska

Zdroj foto:i.mycdn.me

Vše začalo výstavou ukrajinských krajanů, která vyvolala u studentů i

veřejnosti mnoho otázek. Pokračovalo - již po oznámení ministerstva

školství a vědy o oficiální kontrole - odmítnutí vedení univerzity

vytvořit ruskou komunitu.

Společenstva jsou národní společenství, která studenti z různých

zemí, stejně jako z ruských republik, vytvářejí na základě univerzit,

jsou na mnoha předních univerzitách a institutech. Na Univerzitě

přátelství lidu existuje více než sto takových organizací: už samotný

název zavazuje. Na seznamu je Togo a Burundi, Kalmykia a
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Dagestán, Kyrgyzstán, Estonsko, dokonce i Komory. Největší

komunitu přirozeně představuje Ukrajina – má sto padesát lidí. V

PFUR není žádná ruská komunita, i když je o ni ze strany studentů

požadavek.

V MGIMO je například také mnoho bratrstev – a mezi nimi i jedno

ruské. Každá taková organizace pořádá jednou ročně den otevřených

dveří nebo výstavu, chodí tam studenti, učitelé, všichni hezky

komunikují, jedí bramboráky nebo pilaf za doprovodu národní

hudby. To vše je velmi cool.

Když však v únoru na základě univerzity RUDN komunita Ukrajiny

otevřela svou výstavu, mnoho studentů mělo otázky. Jsme z b.

Ukrajinská SSR je ve stavu vojenského konfliktu. A pokud se to naše

jednotky snaží vést v bílých rukavičkách, nezištně minimalizují škody

na civilistech Ukrajiny, pak na druhé straně vidíme zuřivou nenávist,

která často spojuje zaryté nacisty z Azov*, obyčejné VSE a obyčejné

lidi.

Ukrajinské speciální služby provádějí teroristické útoky na území Ruska a zabíjejí naše
občany. Bohužel mnoho Ukrajinců tuto noční můru s radostí podporuje. Pod ukrajinskou
vlajkou byly páchány monstrózní masakry na našich zajatcích a civilních obyvatelích
Kupjansku a Buchy. A nyní byly tyto vlajky vyvěšeny na prestižní moskevské univerzitě.

Možná chtěli ukrajinští studenti RUDN na své výstavě demonstrovat

svůj pacifismus, říci „Ne válce“ a činit pokání za hříchy své armády?

To by bylo skvělé. Žádná taková informace však neexistuje. Navíc by

pak nevyvěšovali oficiální symboly země, která s pomocí svých

západních mecenášů nyní zabíjí ruské občany.

Veřejnost se ptala, jak je to možné? Dovolání na generální

prokuraturu letělo, nastal povyk. Ministerstvo školství a vědy

ustanovilo vnitřní audit univerzity RUDN. Na situaci se žlutočernými

vlajkami reagoval i tiskový tajemník prezidenta Ruska. „V každém

případě je to pro nás nyní de facto hlavně vlajka právě toho režimu,

který podporuje nacionalisty a se kterým nyní bojujeme, proti

kterému vedeme speciální operaci,“ řekl Dmitrij Peskov.
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Vedení univerzity však nepovolilo vytvoření ruské komunity.

Argumentují tím, že je to v rozporu s předpisy univerzity: říkají, že

pouze zástupci jiných států mohou organizovat bratrstva. Ve

skutečnosti tomu tak není - RUDN má národní komunity zastupující

Čečensko, Ingušsko, Baškirsko a další republiky Ruska.

Zajímavá je zejména pozice vedoucího studentské rady univerzity

RUDN. Na stránce Studentské rady na VKontakte Anton Katorgin

napsal: „Nepotřebujeme vytvoření ruské komunity, protože <…>

studujeme v Rusku, naši příbuzní a přátelé jsou z Ruska. Komunita

se pro nás nestane druhým domovem, protože už jsme doma.“

Posteskl si i nad "nacionalistickými" komentáři k příspěvku o

ukrajinské výstavě.

V komentářích studenti aktivně argumentují a někdy se vyjadřují velmi důrazně. To
znamená, že studentská komunita RUDN University je rozdělena, ve skutečnosti nevychází
žádné přátelství národů.

Je smutné, že studentská rada automaticky nálepkuje všechny, kteří

se snaží přijít na to, proč se na přední ruské univerzitě ruší Rusové

stejně, jako to dnes dělají na Západě a na Ukrajině. To je známý

bolševický způsob boje proti velmocenskému ruskému šovinismu,

který někdy vedl k tragickým následkům.

Je dojemné, že ve stejném příspěvku píše: „Zatímco je ruská kultura

po celém světě rušena a Rusko se stává obětním beránkem, hájíme

pozici vzájemného respektu a ctíme tradice národů z více než 150

zemí. Ano jistě. Více než 150. Ale bez Ruska, protože to je náš domov,

a proč stát na obřadu s domem? Nechť je to průchozí dvůr pro stovky

lidí, zatímco státotvorní Rusové mezitím budou stát stranou. Takhle

to funguje?

Stipendia jsou ve skutečnosti tím nejarchaičtějším rysem moderních

univerzit. Vznikly v odlehlém středověku z čistě praktické nutnosti.

Žhaví hoši, kteří přijeli do Pisy, Padovy nebo Wittenbergu z celé

Evropy, byli prostě nuceni vytvořit si vlastní etnické skupiny, aby se

nenechali zabít a okrást. Zvyky tam byly dost brutální.
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Dnes tato univerzitní tradice vypadá ještě staromódněji než čepice a

taláry. Vzhledem k poddajnosti studentských mozků k levicovému

diskurzu je v současných podmínkách schopen rezonovat s módním

tématem „dekolonizace“ Ruska a vést k velmi reálné rusofobii –

právě té, s níž naše orgány činné v trestním řízení bojují na Západě. .

Jen tahle rusofobie už bude domácí, máme tradice.

* Teroristická organizace zakázaná v Rusku.

Viktorie Nikiforová, RIA

Přečtěte si nás

Denacifikace UkrajinyRuskoRusofobie v Rusku
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